

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVI,

nr. 127

Joi,

31 mai

1990

8 pagini

1 leu

Comunicat

În ziua de 30 mai 1990 la orele 13,40 și 20 secunde (ora Bucureștiului) s-a produs în regiunea Vrancea, la adâncimea de 100 km un cutremur cu magnitudinea de 6,5-6,8 pe scara Richter. Intensitatea cutremurului în zona epicentrală a fost de 8 grade pe scara Mercalli.

Durata șocului a fost de 40 de secunde. Cutremurul a fost simțit la București cu intensitatea de 7 grade pe scara Mercalli. El a fost urmat de o serie de replici.

Din datele obținute miercuri până la orele 19,00, de la unitățile județene de poliție din țară, rezultă că seismul a avut următoarele consecințe: 8 persoane decedate — în județele Ialomița, Buzău, Brașov, Prahova — cite una, în municipiul București și județul Brăila — cite două — și 260 persoane rănite din care 45 în stare gravă.

Cui îi este teamă de România?!

Se știe, credem, că România este a noastră a tuturor, indiferent din ce partid facem parte sau cu ce partid simpatizăm, indiferent dacă facem sau nu politică. Și dacă țara este a noastră, a tuturor, toți trebuie să punem umărul pentru redresarea ei economică, socială, spirituală și morală. Fiecare după puterile lui. La urma-urmei, putem privi chiorș un adversar politic ce ne-a luat-o înainte la recentele alegeri, dar nu putem privi chiorș țara, care este a noastră a tuturor, poporul căruia

EDITORIALUL ZILEI

ii aparținem. Dimpotrivă, fiecare partid sau societate sau uniune politică sau apolitică trebuie să contribuie la instaurarea definitivă în România a democrației. Haosul care mai face încă ravagii pe ici colo, urmărind, mai mult sau mai puțin mascat, destabilizarea, trebuie eliminat din toate activitățile. Prea multe încălcări ale bunului-simț s-au făcut în aceste luni care au trecut de la revoluție. Prea a devenit înfloritoare contrabanda în numele unei democrații care, de fapt, n-o recunoaște. Prea au vrut și încă mai vor unii să se îmbogățască peste noapte în dauna celor mulți, cumpărând dintr-un loc și vinzând într-altul la preț de patru ori mai mare. În contextul în care, se zice că românul este un om chib-

zuit care știe să chivernisească dar să și chibzuiască. Prea mulți se gîndesc doar la chiverniseală și prea puțini au rămas să chibzuiască.

Firește, după un asemenea cutremur puternic ce a rupt nu doar cu dictatura ceaușistă, ci și cu toate felurile de comunism, România are nevoie de liniște, de stabilitate, are nevoie de oameni valizi și înțelepți și lipsiți de ură unii împotriva altora, pentru redresare. Pentru că, lupta politică dintre

partide, care va continua, nu trebuie să se confunde

cu ură și nu trebuie să fie ură. Iar cui îi este teamă de România, de poporul român, acela nu merită nici stima și nici prețuirea acestuia. Pentru că, România și-a deschis și ușile și ferestrele către lume și este bucuroasă de oaspeți. Și ar fi și fericită în contextul în care toți fiii ei ar contribui la intrarea ei în lume nu cu mâna întinsă, ci cu fruntea sus, biruitoare. Așa cum i se cuvine unei țări aflată secole la rînd în suferință, așa cum i se cuvine unei țări care a scăpat fără nici un fel de ajutor, în afară de compătimire, de cea mai odioasă dictatură cunoscută în Europa, după război. Așa cum i se cuvine unei țări care dorește democrația adevărată pe care a început s-o învețe și s-o practice. TRIBUNA

PROCESUL LUI CEAUȘESCU NICU

Se așteaptă atacul... apărării

În a patra zi a cercetării judecătorești, Tribunalul a procedat la ascultarea părților din proces privind cererile de administrare a probatorului. Acuzarea a solicitat anexarea la dosar a sentințelor penale date de tribunale în celelalte procese judecate în Sibiu, privitor la evenimentele din decembrie 1989, a Ordinului 2600 al M.I., precum și audierea mai multor martori din rîndul rîniților. Surprinde cererea procurorului de instanță de a fi audiată, fără a fi rănită (cel mult în sentimente...) domnișoara Mirela Coșa, presupusă fostă „intimă” a lui Nicu Ceaușescu...

Principalele cereri ale avocatei au fost: stenograma teleconferinței din 17 decembrie 1989 (în finalul căreia inculpatul a dispus unele măsuri locale, stenogramă care, după unele indicii, a fost contrafăcută...); audierea unor personalități implicate, sub o formă sau alta, în evenimentele de la Sibiu, printre care generalii Vlad, Stănculescu, Chițac, Dinescu, Câmpeanu, apoi Ana Mureșan, Radu Bălan și Ion Coman, precum și Vasile Vișan, Elena Bleahu, Iosif Stolojescu (fost in-

structor al C.C. al P.G.R.), Alexandru Reimer, Ion Chirilă, Adrian Tulbure, Milan Irimescu și reaudierea martorului lt. col. Aurel Dragomir și a lt. col. Dochinoiu. (Unii martori au fost propuși de inculpat).

Avînd în vedere gravitatea stării de sănătate a lui Nicu Ceaușescu (hepatită cronică agresivă, precum și starea postoperatorie în urma atentatului suferit în seara zilei de 22 decembrie 1989), avocata Paula Iacob a cerut instanței dispunerea unei expertize medicale neuro-psihiatrice (?) și luarea în considerare a concluziilor rezultate...

Deliberînd asupra cererilor, timp de aproape două ore, instanța a hotărît audierea a 14 martori solicitați de acuzare, anexarea la dosarul cauzei a sentințelor penale din procesele judecate la Sibiu și a Ordinului 2600.

În favoarea apărării, instanța a admis anexarea la dosar a textelor tuturor stenogramelor teleconferințelor din 17-22 decembrie 1989, audierea numai a 7 martori (?) — Iulian Vlad, Ana Mureșan, Ilie Dinu, Milan Irimescu, Eugen Toma, Iosif Stolojescu și Ilie Ion (din garda personală a

inculpatului), reaudierea martorului Aurel Dragomir. În circumstanțiere, a fost admisă audierea doar a unui singur martor (nenominalizat) și a unei depoziii a conducerii Clubului F. C. Inter Sibiu(?).

În ce privește expertiza neuropsihică, instanța a constatat că ea nu se impune, neexistînd nici un fel de dubii asupra stării de sănătate a inculpatului, sub acest aspect, dar a dispus efectuarea unui consult general de către un corp medical de specialiști, ale căror concluzii să se constituie în posibile probe juridice. Se înțelege că, celelalte probatorii solicitate, atît de acuzare, cît și de apărare, au fost respinse.

Din oficiu, instanța a dispus anexarea la dosar a hotărîrilor tribunalelor militare extraordinare din Sibiu și Cluj care au judecat celelalte cauze, concluziile Comisiei de anchetă a Procuraturii Militare Brașov în legătură cu moartea, în condiții suspecte, a mai multor persoane în zilele de 21-22 decembrie 1989, precum și audierea unor noi martori.

Tribunalul a hotărît data de 25 iunie 1990, ca viitorul termen de judecată, la Sibiu. Lucian JIMAN

Dialog pe teme economice

Economia de piață și problema forței de muncă

— De vorbă cu d-l Mihai OPRIS, inspector general la Ministerul Economiei Naționale —

— Problema trecerii la economia de piață și posibilitatea apariției șomajului a suscitat multe luări de poziție. Ea a fost des abordată, mai ales în dezbaterile electorale. Vă propun să abordăm, de această dată, tocmai problema ocupării forței de muncă în noile condiții, aspect care este parte integrantă a peisajului economic în orice sistem.

— În abordarea acestui aspect trebuie să pornim de la noțiunea de „resurse de muncă”, care include și pe cea de „necesar de forță de muncă” și care exprimă în fond necesarul de personal într-o anumită perioadă de timp. Stabilirea numărului mediu de personal s-a făcut pînă de curînd în mod centralizat, prin plan, pe activități și categorii, repartizat pe ministere și centrale care, la rîndul lor, îl defalcău pe întreprinderi pe baza unor elemente de calcul din care amintesc: producția sau volumul activității, productivitatea muncii, normativele de personal. A fost, de fapt, în că o mostră a sistemului de planificare excesivă, care nu și-a dovedit utilitatea, conducînd la folosirea nerațională a personalului și, implicit, la ineficiență economică. Adaptarea numărului de personal și a structurii sale

la nevoile reale ale unităților într-o perioadă de timp nu era posibilă decît cu aprobări superioare, care, de cele mai multe ori, nu se puteau obține.

În condițiile descentralizării și trecerii la economia de piață începînd cu trimestrul a II-lea 1990, dimensionarea numărului de personal, total și pe categorii, nu va mai face obiectul planului de stat, trecînd în competența forurilor tutelare ale unităților, prin aceasta urmărindu-se tocmai creșterea nivelului de adaptabilitate și malleabilitate în ocuparea și folosirea resurselor de muncă. Ca și în alte domenii este și aici un început.

— Cum este gîndită, în cadrul ministerului dv., politica de ocupare a forței de muncă?

— Specialiștii M.E.N. și ai Ministerului Muncii lucrează la elaborarea unei concepții, a unei strategii care să corespundă în practică deciziei de ocupare și utilizare a forței de muncă în condițiile trecerii la economia de piață. Este vorba de un întreg sistem de prghii, menit să asigure echilibrul dintre ofertă și cerere, respectiv

(continuare în pag. a III-a)
A consemnat
Dumitru MANIȚIU



Expoziție

Cultul adventist de ziua a 7-a organizează, joi, 31 mai, o expoziție de carte și pictură religioasă în sala mare a Muzeului municipal Mediaș.

Exponatele (biblii de o valoare inestimabilă, literatură creștină în mai multe limbi străine, precum și 18 tablouri în ulei ale pictoriței vest-germane ROSA GOTTLIEB) vor putea fi vizionate zilnic între orele 10-13 și 15-17, în afara zilei de luni. Expoziția va fi deschisă publicului timp de două săptămîni începînd de astăzi.

Sindicat

Vineri, 1 iunie, la ora 8, în salonul restaurantului Bu-

levard are loc adunarea generală de constituire a sindicatului liber al lucrătorilor din O.J.T.

Manifestări dedicate Zilei Internaționale a Copilului

Filiala Bilea a Bibliotecii „Astra”, situată în Parcul Tineretului, la parterul blocului 9, organizează miercuri, ora 11, în colaborare cu Școala Generală nr. 20 din Sibiu o manifestare cultural-artistică. Cu acest prilej, prof. Felicia Avram, din cadrul Bibliotecii „Astra”, va prezenta ultimele apariții editoriale pentru cei mici și va face o succintă expunere privind rolul cărții în dezvoltarea capacității intelectuale a tinerilor. Sub genericul

„Cîntă un copil în soare” elevii claselor I-IV de la școala menționată vor oferi iubitorilor de carte un scurt program artistic.

Tot miercuri, ora 10, la Biblioteca „Astra”, copiii de la școlile generale nr. 23 și 13 din Sibiu, membri ai cercului de artă plastică și creație literară „Petale de senin”, cerc coordonat de prof. Maria Cristina Simu, vor deschiide o expoziție de desene.

La cererea spectatorilor

Spectacolul „Cine nu ride cu noi, ride împotriva noastră” se va prezenta în Sibiu și în data de 1 iunie, la orele 17 și 20, la Casa de Cultură a Sindicatelor.



MARIN PEDA: 10 ani de la moarte

„Astăzi, când lumea este dominată de superputeri, militare și nu numai militare, prin ce altceva, dacă nu prin gândirea filozofică, prin creația literară și artistică, poate să răzbată o țară cum este România? Aici stă forța unei națiuni mai mici. Într-adevăr, nimeni nu are cum împiedica o gândire artistică sau filozofică să concentreze o mare putere spirituală. Despre Balzac se spune că, prin creația sa, aduce în fiecare an pentru Franța mai multe milioane de simpatizanți chiar decât Napoleon, care a rămas atât de viu în memoria popoarelor. E cazul să vedem lucrurile și din această perspectivă. Să concentrăm ce avem mai bun în noi, și să luăm în felul acesta cu asalt cerul universal...”

MARIN PEDA

S-au împlinit zece ani de la stingerea din viață a unuia dintre cei mai de seamă scriitori ai noștri, Marin Preda, „al cărui sfârșit, dacă legea firii n-ar fi fost călcată, ar fi trebuit să vină cândva, în secolul și mileniul următor”. Dar timpul n-a mai avut tăbdare.

După Liviu Rebreanu, Preda a fost cel mai mare creator de roman, iar moartea sa neașteptată, la numai 58 de ani, înseamnă o imensă pierdere pentru literatura română.

A murit în anul publicării romanului său „Cel mai iubit dintre pământeni”, operă tulburătoare prin mesajul său: „Și atita timp cit aceste trepte urcate și coborâte de mine, vor mai fi urcate și coborâte de nenumărați alții, această carte va mărturisii oricând: DACĂ DRAGOSTE NU E, NIMIC NU E!”

I.O.N.

Semnal

Dincolo de politică, problemele cetățenilor

Alegerile au trecut, pasiunile politice s-au mai diminuat probabil în intensitate (cel puțin pentru câștigătorii scrutinului electoral), e timpul, deci, să ne întoarcem la preocupările noastre cotidiene de căpățini, mai ales că, în fond, orice politică cu chip democratic trebuie să aibă în vedere omul și trebuințele lui curente sau de perspectivă. Iată de ce voi zăbovi în rândurile următoare asupra unui apel, lansat prin intermediul ziarului nostru, primărilor municipale și județeană Sibiu, E.G. C.L., de doamna Maria Albu, în numele mai multor locatari sibieni, domiciliați în blocul B 4 din cartierul Tîglari.

Pentru a fi cit mai convingător în susținerea cauzei acestor locatari, voi evoca pentru cititori, cîteva pasaje din scrisoarea-apel primită la redacție. „Vă rugăm să ne credeți că de 3 ani, noi nu știm ce este apa caldă. Dacă ar începe să curgă la robinete și la aceste etaje (n.r. — etajele III și IV), cred că am proceda ca un copil de doi ani cu o banană. N-am mai ști cît de repede să o folosim, să nu ne-o fure cineva. Deși trăim în acest infern, banii ni se iau atît pentru apa caldă cît și pentru cea rece. Este logic să plătim ceea ce nu primim, ceea ce nu consumăm? ... În perioada 27 aprilie — 2 mai nu am avut apă nici să turnăm în W.C.-uri. A trebuit

să plecăm de acasă pentru a nu fi nevoiți să spunem copiilor: mai așteaptă un pic, acum nu avem apă pentru WC. Nu avem apă pentru prepararea hranei, pentru a spăla vasele și rufe. Cei care avem autoturisme simțim mai norocoși, pentru că punem rufe și vasele în mașină și mergem la prieteni în alte cartiere sibieni unde este apă! Nu se gîndește nimeni că în acest cartier apartamentele nu sînt prevăzute nici cel puțin cu căzi de baie în care ne-am putea strînge o provizie minimă de apă, atunci cînd ar curge? De ce ni se ia cel mai elementar drept la civilizație, acela de a ne spăla, de a ne crește copiii curăț și sănătoși? De ce în blocul B 1, unde locuiește administratorul, curge apă permanent, iar noi sîntem lipsiți de acest drept?”

Din relatările petiționarilor rezultă, de asemenea, că au fost făcute demersuri repetate pe lângă asociația de locatari prin administratorul acesteia, dar fără urmări benefice. Să sperăm că acest semnal critic lansat prin rândurile de față va avea un e-cou favorabil, reflectat în cel mai scurt timp prin măsurile concrete ale primărilor sibieni și mai ales ale E.G.C.L. Sibiu, cu atît mai mult cu cît locatarii în cauză sînt decizi să nu mai plătească în viitor niște servicii prestate doar pe...

Nicolae IVAN

Tribuna sporturilor

Incepînd de luni, 4 iunie a.e., săptămînalul „Tribuna Sporturilor” vă oferă, pe lângă rubricile cunoscute: Karate-Do; Pentru albumul dumneavoastră; Șoimii în serial; Șah; Tenis etc., o pagină specială dedicată turneului final al Campionatului Mondial de Fotbal. Din cuprins (în nu-

mărul viitor): ● programul partidelor televizate (în direct și înregistrate) ● României și Italia ● Prono... spritură ● Flash-uri ● Cine... manipulează arbitrii.

Cu numai 2 lei veți putea afla tot ce este mai important în lumea sportivă internă și internațională.

Baschet, div. A (m) C.S.U. Balanța Sibiu — medalia de bronz!

Sala sporturilor Floreasca din Capitală a găzduit, timp de 5 zile, ultimul turneu final (grupa I-6), al Campionatului național de baschet masculin, divizia A. Baschetbaliștii de la C.S.U. Balanța Sibiu au jucat lejer permițînd echipelor gazdă să-și acumuleze punctele puse în joc. Iată rezultatele tehnice: C.S.U. Balanța — „U” Metalul Roșu Cluj 84—83 (36—42), Dinamo București — Farul Constanța 101—63, Steaua — I.C.E.D. București 100—92, I.C.E.D. — Balanța 100—88 (37—39), Dinamo „U” Cluj 101—80, Steaua — Farul 127—80, Steaua — „U” Cluj 114—83, Dinamo — C.S.U. Balanța 115—83 (67—46), I.C.E.D. — Farul 112—85, „U” Cluj — Farul 77—57, Dinamo — I.C.E.D. 105—104, Steaua — Balanța 103—92 (55—38), Balanța — Farul 98—80 (49—33), I.C.E.D. — „U” Cluj 103—96, Steaua — Dinamo 100—82.

Clasament final:

1. Steaua București	37 36 1 3776-2986 73
2. Dinamo București	37 27 10 3733-3108 64
3. C.S.U. Balanța Sibiu	37 23 14 3357-3214 60

Economia de piață începe la... piață

Primele semne ale „economiei de piață” se văd, nu-i așa, la piață. Ne-am dus și noi, miercuri, 23 mai, în jurul amiezii la Piața Cîmănașilor pentru a lua... „pulsul pieții”. În ce privește produsele agricole, de semnalat în primul rînd o relativă abundență. Cireșele și căpșunii bat recordul la preț (40 lei/kg), în timp ce varza a scăzut la 12 lei/kg. Din cauza concurenței unităților de stat din piață, la care marfa, la 5,25 lei/kg, se vestește în rafturi. Și aceasta în timp ce în alte zone ale orașului, ex. Hipodrom, nici urmă de varză în aprovizare.

Dar, „minunea” pietii nu o fac zarzavaturile și legumele, ci produsele manufacturate de proveniență străină. Tîgări foarte multe, de la BT la Kent, Gent și ASOS, săpunuri AMO, concentrate de sucuri naturale și Coca-Cola, gumă de mestecat, bomboane și alte mărunțisuri. Alături de ele, radiocasetofoane, telefoane de perete cu tastatură (oare și cu memorie?), calculatoare de buzunar, ceasuri electronice (și auto) etc. La articolele de vestimentație predomină blugii și ștrampelii. De unde atîta marfă? Am recunoscut printre „comercianți” un fost vinzător de flori reprofilat. Și ce fel de marfă? Întîmplarea face că înainte de a merge noi la piață ne-am întîlnit cu o cunoștință care fusese

„trasă în piept” (expresia îi aparține) în aceeași zi cu o trusă compusă dintr-un calculator de buzunar care nu funcționa (l-am făcut noi să funcționeze), un ceas electronic de mină zgiriat și ruginit (folosit vreo 2 ani) și un pix care nu se închidea, totul la 400 lei. Ambalajul trusei fură ochiul, în plus omul nu are cum să verifice ce cumpă-

ră. La fel ca în cazul rachiiului care se vinde virtuos în piață: că-i de marmeladă sau „fructe”, că-i toxic sau nu — n-ai de unde ști. Cel ce n-are curaj poate să bea un pahar de bitter sau... o bere.

Observații că de prețuri n-am vorbit nimic. Și asta pentru că ele sînt fluctuante. Ea la... piață.

Și acum se pune problema: ce trebuie făcut? În termenii vechii concepții (economice) totalitariste bișnițarii (și bișnițereala) ar trebui stîrpiți. Liberalismul economic pe care vrem și trebuie să îl promovăm se opune unei asemenea măsuri. Sintem, deci, de acord cu liberalismul, dar nu cu libertinismul. Adică, comerțul liber (de piață) ar trebui nițel controlat. În primul rînd de „fisc” care ar trebui să-i stîrpească pe „evazionisti”, adică pe cei care vind fără autorizație și în locuri neautorizate. Deocamdată nu-i „sicfie” nimeni și atunci tarabele improvizate proliferază pe la toate colțurile (Piața Revoluției, Magazinul Dumbrava, B-dul Mihai Viteazul, Piața Rahovei, Piața V. Aaron etc.).

În al doilea rînd, comerțul cu băuturi alcoolice (în ipostaza că rămîne tolerat) ar trebui controlat și avizat de către organele sanitare. Cazul berii trebuie să intre sub incidența legii penale.

Rezultă că problema comerțului „liber” trebuie să stea serios în atenția noilor autorități, pînă cînd acesta nu va scăpa total de sub control. Despre consecințele (bune și rele) ale acestui tip de comerț vom avea tot timpul să mai vorbim. Solicităm în acest sens opinia cititorilor pe care îi rugăm să ne scrie.

Ion SORESCU

Pe teme ecologice

Societatea „Progresul silvic” a renăscut!

La data de 12 februarie 1990, în aula Academiei de Științe Agricole și Silvicultură din București, în prezența unui numeros public compus din oameni de știință, profesori universitari, cercetători științifici, ingineri, ecologi și alți iubitori ai pădurii românești, a avut loc actul de reconstituire a societății „Progresul silvic”.

Această societate apolitică a fost înființată acum 104 ani (în anul 1886) de o mină de silvicultori entuziaști, cu un puternic simț al realității și cu o remarcabilă previziune a viitorului și a avut un singur țel: încurajarea și dirijarea cercetărilor științifice privind conservarea și îngrijirea pădurii românești.

Astfel, în 60 de ani de existență, prin grija acestor oameni de bine a fost creată o știință și un învățămînt silvic superior național, precum și o tehnică forestieră adaptată specificului nostru natural; s-a elaborat un set de legi (Codul silvic din 1910 și apoi cel îmbunătățit din 1923) care a facilitat apărarea pădurii și promovarea unei economii forestiere elevate; s-a fondat „Institutul de Cercetare și Experimentație Forestieră a României” (1933), s-a militat pentru indivizibilitatea și integritatea fondului silvic.

Grație acestor măsuri, în intervalul 1893—1900, pășunatul în pădure a fost suprimat în totalitate.

Prin publicația sa de specialitate, „Revista Pădurilor”, publicație de nivel european și care apare fără întreruperi de 104 ani, societatea „Progresul silvic” a luptat eficient pentru consolidarea ideii de corp silvic și pentru constituirea conștiinței forestiere.

Dar după 60 de ani de existență s-a întîmplat o mare nenorocire: în anul 1946 ca urmare a unor legi, a unor măsuri arbitrare, samavolnice, societatea „Progresul silvic” a fost desființată. Suprimarea ei a favorizat înființarea întreprinderii „Sovromlemn” care a dus la o catastrofală distrugere a pădurii românești.

Victoria Revoluției noastre, instaurarea democrației și a liberei inițiative a făcut posibilă, printre altele, și renasțerea acestei apreciate societăți. Societatea și-a adoptat un statut prin care se propune rezolvarea gravelor probleme acumulate ca urmare a inexistenței unei forțe opozante eficiente.

Societatea își propune salvagardarea pădurii, redresarea echilibrului ecologic, conservarea ultimelor vestigii ale vegetației forestiere, conservarea comunităților de viață prin parcuri naționale și rezervații, creșterea recoltelor agricole și stabilitatea producției acestora, restructurarea pădurii în întreaga ei complexitate.

În final, să nu uităm adevărul celor spuse de Chateaubriand: „Pădurile preced civilizația, iar deșertul o succede”. Ing. Șt. MUNTEANU, Mișcarea Ecologistă

Ce ne mai spune Decretul 43 din 29 ianuarie 1990...

De la Direcția Muncii și Ocrotirilor Sociale, Oficiul de Pensii, prin bunăvoința domnului Nicolae Vintilă, aflăm că potrivit Decretului-lege nr. 43 din 1990, art. 7 și Decretului-lege nr. 53/1990, munca prestată în sectorul zootehnic din C.A.P.-uri de către cooperatori, pînă la data încadrării lor cu contract de muncă, se consideră vechime în muncă pentru stabilirea pensiilor în cadrul Asigurărilor sociale de stat. Această măsură are ca scop stimularea și stabilitatea forței de

muncă în sectorul zootehnic din C.A.P.-uri. De aceste prevederi legale nu pot beneficia cei care au părăsit activitatea agricolă și s-au încadrat în unități de stat.

Pentru aplicarea acestor prevederi legale, condiția esențială este ca la apariția Decretului nr. 43/29.01.1990 cei care lucrează în sectorul zootehnic din C.A.P. să fie încadrați cu contract de muncă (în sensul Codului Muncii). În aceste cazuri, celor cărora li s-au încheiat aceste contracte de muncă li

se consideră vechime în muncă atît timpul lucrat de la încheierea contractului de muncă, cît și timpul lucrat în sectorul zootehnic al C.A.P., pînă la data încheierii contractului de muncă. Cei care au lucrat în sectorul zootehnic al C.A.P. perioade anterioare acestui decret-lege, cînd n-au avut contracte de muncă în sensul Codului Muncii, aceste perioade nu li se consideră vechime utilă la pensie în sectorul Asigurărilor sociale de stat.

S. RADU

Insemnări din sala procesului CE SĂ CREDEM?

● Martorul Ion Bodea, bucătarul reședinței fostului prim-secretar, declară că a auzit întâmplător, în 18 sau 19 decembrie, când inculpatul a afirmat față de cineva că va trebui să apeleze la ajutoare. Nu poate preciza la ce fel de ajutoare se referea, dar „parcă se adresa lui Stroia Camil”. (Într-o declarație dată în 3 ianuarie, martorul Bodea preciza că Ceaușescu Nicu îi spunea lui Camil Stroia că a adus ajutoare de la București).

● Inșă martorul Camil Stroia declară că, într-adevăr, inculpatul și-a exprimat nemulțumirea față de milițienii de la Sibiu și că are el alții mai buni în care are încredere, dar „nu a avut nici o convorbire cu inculpatul privind aducerea unor trupe speciale de la București”.

● La afirmația inculpatului că „tot ce făceam era urmărit cu lupa de la C.C.”, martorul Postelnicu Tudor este întrebat dacă erau ascultate și înregistrate telefoanele primului secretar (avându-se în vedere că P.T. era ministru de interne). Răspunsul: Nu cunoșc!

Fără comentarii...

● „Îmi mențin declarațiile scrise de mîna mea. Nu înțeleg de ce apare (în declarațiile dactilografiate n.n.), afirmația că l-aș fi auzit pe inculpat spunînd ca să se facă uz de armă”. (Din depoziția martorului Constantin Boșoțeanu).

● Procurorul: Martorul a fost un membru permanent al anturajului inculpatului?

● Boșoțeanu: Nu d-le președinte, pentru că eu doar de două luni am devenit șef al gospodăriei de partid.

● „Despre evenimentele de la Timișoara nu am aflat nimic sigur. Nu am luat legătura direct cu nimeni de acolo, cunoșteam și noi doar zvonurile (!!!). ... Nu s-a întocmit nici un plan de reprimare a demonstranților. S-au luat măsuri doar pentru pază și apărare, întrucît Sibiu era nod de telecomunicații pentru tot Ardealul. (Din depoziția martorului Teodor Petrișor, fost șef al securității).

● „Între timp ni s-a spus că fuseseră arestate și alte persoane... Acestea declaraseră că fuseseră con-

vocate la un miting în Piața Republicii. L-am sunat pe Ceaușescu Nicu și i-am comunicat toate acestea, spunîndu-i că trebuie să le dăm drumul (la sugestia lui Nicu Silvestru). A aprobat, iar noi i-am eliberat”.

... „După ce s-a confecționat pancarta (pe care era scris — text corect: „Noi, Miliția slujim interesele poporului. Sintem cu voi! Fără violență! Organizați-vă pentru dialog!” n.n.) și a fost scoasă afară, a fost un moment de liniște. Dar dinspre Inspectorat s-a tras. Era posibil și din Inspectorat, dar și din clădirile de lângă el”. (Din depoziția martorului Iulian Rotariu, fostul șef al Inspectoratului de interne).

● În 21 decembrie știam că a fost accidentată o fetiță de un geam spart (se referă la incidentul din Piața Republicii, n.n.).

... Am fost de față în seara zilei de 21 decembrie, cînd inculpatul a ordonat inspectorului șef să nu se tragă nici un foc de avertisment, deși demonstranții turbulenți le atacau sediul. (Din depoziția martorului Viorel Pescar, fost secretar cu probleme organizatorice la județ).

Enigme nedezlegate încă

Foc de artificii în jurul spitalului județean?

● cine a tras, nu în cine, ci pentru ce? ●

În zilele fierbinți ale evenimentelor revoluționare din Sibiu a existat un subiect predilect de discuție: Spitalul Județean. Pe seama sa circulau cele mai alarmiste zvonuri: că ar fi fost atacat, că teroriștii vor să omoare rănii și așa mai departe. Eu însumi, semnatarul acestor rânduri, am văzut în ziua de 23 decembrie, pe cînd începuse să se întunece, un snop de gloanțe trasoare zburînd deasupra spitalului nou, venind de undeva dinspre str. Moscovei. Personalul secției pediatrie aproape că m-a somat să mă feresc intrucît un glonț pătrunsesse chiar într-un salon. Ca măsură de precauție, geamurile fuseseră baricadate cu perne și saltele.

Au trecut 4 luni de la acest episod și organele locale de procuratură și-au încheiat cercetările menite să lămurească ce s-a întimplat în acest important așezămînt spitalicesc al județului. Au fost audiate multe persoane și un prim rezultat cert, inatacabil, este că în spital n-a fost rănit nimeni. Și un al doilea: că în spital n-a fost prins nici un terorist. Și, în sfîrșit, un al treilea, decurgînd din primele două: că spitalul n-a fost ținta vreunei opresiuni. „Eeva” s-a pe-trecut totuși în zonă și pentru a ne face o imagine, să ascultăm cîțiva martori oculari:

A.S., asistent O.R.L. a observat că în după-amiaza zilei de 22 a început să se tragă dinspre Spitalul (secția) de Neurochirurgie sau secția Medicală, înspre intersecția B-dul 23 August — str. Constituției. În jurul orei 17 a auzit sau i s-a părut că din jur se trage, gloanțele căzînd în curtea spitalului; dr. C. a văzut trăgîndu-se în jurul orei 9 din subsolul clădirii de la contagioase, mai exact de lângă aceasta, unde se află un canal (șanț) de scurgere a apei, înspre 2 tineri care, aflați pe aleea principală, se îndreptau spre centrul de donare a singelui; M.S., asistentă, i s-a părut că s-a tras dinspre Școala sportivă; M.F., dactilografă, a avut impresia că se trage din podul de la contagioase în centrul de sînge; E.S., asistentă, afirmă că au venit oameni de pe stradă alarmați că se trage în ei din podul clădirii de la pediatrie. Apoi a auzit de la oameni refugiați în curtea spitalului că se trage din podul secției contagioase spre centrul de sînge; elev sergent V.B. a fost împușcat în timp ce asigura paza fizioterapiei. S-a tras, susține el, din casa aflată în partea stîngă cum stai cu fața spre secția de fizioterapie. Totodată a văzut că se trage dintr-o vilă aflată în spatele spitalu-

lui...; dr. D.S., aflat la contagioase, a văzut o lumină sclipind de 2—3 ori. Privind prin marginea draperiei a văzut un ins cu o lanternă în mîna care circula prin șanțul (șanțul) din jurul clădirii. I s-a părut că era în salopetă. Aflîndu-se ulterior la Urgență, a fost anunțat telefonic că se trage din respectivul șanț. Personalul secției nu a confirmat acest lucru; dr. T.S. a văzut noaptea gloanțe trasoare trecînd dinspre Spitalul nou spre str. Moscovei. În 23 sau 24 decembrie noaptea (nu știe exact) un bolnav din salonul 3 al secției de urologie a semnalat că se trage în salon. Verificîndu-se un geam (oberlicht) perforat s-a găsit un glonț cald încă; R.M., asistentă, a auzit că la cardiologie a pătruns un glonț, găsit în dimineața zilei de 23 în patul unui bolnav (!); D.B., registrator medical, declară că în dimineața zilei de 23 a pătruns un glonț în salonul 21 de la cardio, care s-a izbit în perete; D.B., ofițer M.I. (securitate), internat la cardio, a văzut pe zidul dintre muzeul de științe naturale și parcare un bărbat îmbrăcat într-un combinezon de camuflaj care avea o poziție „suspectă”. I s-a părut că din aceea direcție se trage. Fiind mioapă și neavînd ochelarii la dispoziție, n-a deslușit cu exactitate mai nimic. Ulterior a fugit de sub perfuzie. De frica... teroriștilor; dr. C.C. are impresia că s-a tras de la contagioase. A văzut doi tineri care s-au ascuns după copaci și apoi s-au refugiat în secție. Voiau să doneze sînge. Contagioasele au fost controlate de directorul spitalului împreună cu mai mulți tineri din gările patriotice, fără a se descoperi... aspect.

Raportul de constatare tehnico-științifică, concluzii: la spital s-au constatat urme de gloanțe în 6 locuri (casa scărilor de la secția chirurgie-ortopedie, salon 9 urologie, sala de cultură fizică medicală de la fiziologie I, salonul 21 de la cardiologie și saloanele 322 și 413 de la obstetrică și ginecologie); gloanțele au venit din direcția situată dinspre str. Independenței, Lilly Paneth, Moscova și Ștefan cel Mare.

Pe scurt, asta a fost. În spital nu i s-a cîntit nici-unui bolnav un fir de păr. Gloanțele l-au atins întîmplător, venite de nu se știe de unde (exact). Și totuși în jurul său (sau poate chiar și în incintă) a fost un vacarm cumplit, o stare de tensiune coplesitoare care a terorizat personalul medical și bolnavii. Cine l-a declanșat și cu ce scop (în afară de terorizarea populației) rămîne încă o enigmă...

Ion SORESCU

Economia de piață

(urmăre din pag. 1)

Între resursa de muncă existentă într-o perioadă și necesarul de forță de muncă în aceeași perioadă. Aceste pîrghii au fie un caracter general și variabil pe termen lung, fie temporar și variabil pe termen limitat și în anumite condiții. Revenind la întrebarea dv. privind politica ce se va aplica pentru ocuparea forței de muncă, se au în vedere, de fapt, două direcții de acțiune: una globală și una specială. Personal, sînt adeptul acestor considerente.

— V-am ruga să detaliați...

— După opinia mea, din această politică globală nu pot lipsi următoarele instrumente de acțiune:

● investițiile, ca suport pentru creșterea gradului de ocupare a forței de muncă;

● progresul tehnico-științific, ca factor de echilibrare a cererii și a ofertei, capitol unde se poate discuta despre dezvoltarea sectoarelor de vîrf cu investiție de capital, sau despre sectoarele cu intensitate sporită de ocupare cu forță de muncă;

● stimularea forței de muncă sub raport profesional și teritorial într-un cuvînt al mobilității ei capitol prin care înțeleg rețeaua școlară corelată cu nevoile de pe piața muncii orientarea profesională a populației tinere

și chiar adulte necalificate profesional și, nu în ultimul rînd, stimularea financiară pentru favorizarea impusă de necesități a unor zone, meserii, locuri de muncă sau chiar întreprinderi.

Politica specială trebuie să cuprindă:

● luarea în analiză a duratei vîrstei active, determinată de intervalul dintre vîrsta de intrare și vîrsta de ieșire din activitate;

● reducerea săptămîinii de lucru;

● reglementări legale ale întreprinderilor temporare ale activității;

● liberalizarea circulației forței de muncă (chiar pe plan internațional).

— Pe plan județean, ce măsuri se au în vedere vizavi de ocuparea forței de muncă?

— Direcția Județeană pentru Probleme de Muncă și Ocrotiri Sociale a depus eforturi serioase în prima parte a acestui an pentru aplicarea Decretului-Lege nr. 30/1990 privind repartizarea în muncă a persoanelor necalificate, fiind repartizate 5.200 persoane, din care 200 cu studii superioare și peste 200 muncitori calificați. Ea începutul lunii mai am inițiat la sugestia ministerelor, o amplă acțiune la care participă, alături de compartimentul M.E.N. și D.J.P. M.O.S., Direcția Județeană de

Statistică cu largul concurs al Primăriei. Prin aceasta urmăm determinarea resurselor de muncă existente în județul Sibiu pe vîrste de muncă, sectoare de activitate, profesii, sex, răspîndire în teritoriu. Este o lucrare vastă care stabilește concret, real, posibilitățile oferite de județ în asigurarea resursei de muncă și ocuparea acesteia prin locurile de muncă existente, dar mai ales permite opțiunea asupra dezvoltării economice de viitor a județului în condiții realiste și eficiente, cu rezultate benefice pe plan social. Bucurarea se va putea integra organic și pe plan național, permițînd imagini concrete, de ansamblu, făcînd posibilă crearea în deplină cunoștință de cauză a condițiilor de mobilitate, adaptabilitate, folosire și ocupare a forței de muncă.

În atenția automobiliștilor!

Începînd de azi, 31 mai 1990, ora 7, atelierul de reparații auto (A.C.R.), str. Girova nr. 4 stă la dispoziția dumneavoastră în două schimburi. Duminea și sîrbătorile legale va funcționa asistența tehnică. Telefon 12345.

Jurnal francez subiectiv

Bonnemain". Clădirea principală este o hardughie din piatră și cărămidă aparentă. Acareturi, utilaje agricole, teren cît vezi cu ochii. Stăpîni aici sînt soții Nadia și Pierre Romé-Hubert. El a terminat liceul agricol și a urmat un curs de specializare de 6 luni în S.U.A. Ea este creatoare de artă și decoratoare de vitrine. O întreb unde și va exercita profesiunea. Ride. „Acum sînt agricultoare. După ce ne punem pe picioare și dezvoltăm ferma vom mai vedea”. Pierre s-a apucat să construiască niște căsuțe turistice. Americanii l-au contaminat. Vrea să scoată bani din orice. Ne duce prin ogradă. Inițial,

ferma a fost profilată pe creșterea de animale mari. Apoi Comunitatea Europeană l-a despăgubit, în schimb propunîndu-le să treacă la creșterea de oi. De cîtăva vreme au lichidat și oile — cu despăgubirile de rigoare — și cresc păsări. Ei doj le creso, le taie și le comercializează gata ambalate. Pînă cînd? „Pînă vor fi rentabili puii proaspeți. Piața Comună nu te lasă să faci ce vrei. Dar te despăgubește!” Gazdele ne tratează cu cîdru, ciocolată, bomboane, jus, banane, mere, prăjituri. Este o atmosferă destinsă. La ora 18 pornim către St. Malo. Oprii cîntă în gura mare „Treceți batalioane române Carpații”. Cina o luăm la Liceul Tehnic Hotelier din Dinard. Creat în 1973, liceul pregătește bucătari, ospătari, receptioneri, șefi de hotel, barmani. Pentru a fi accep-

tați în liceu, candidații trebuie să îndeplinească o sumă de calități din care reedăm o parte: sănătate perfectă, rezistență fizică echilibrată, nervos, fizic plăcut, auz bun, văz bun, onestitate și o solidă bază morală, politețe, curtoazie, discreție, spirit de inițiativă, o limbă străină (de preferință engleză dar merge și germana sau spaniola). În plus: să nu suferi de o maladie organică sau de piele, să nu fie cocoșat, să nu fie nervos, să nu transpire abundent, să n-ai bîbă hernie ori varice și nici plătus. Recunoașteți că puțini dintre noi s-ar putea înfățișa fără complexe în fața comisiei de examinare. Și cînd te gîndești că la noi selecția acestui personal se face după ce totul alte criterii. Iar serviciile se cunosco...

N. I. DOBRA

12. Rămînînd mai departe în Combourg, vizităm „DELTA DORE électronique”, societate particulară creată în urmă cu 20 de ani și avînd la această oră un capital de 3,59 milioane franci. Este alcătuită din specialiști de primă mînă, pe își orientează activitatea pe trei direcții principale: produse menite a economisi energia în locuințe (termostate, reglatoare, programatoare), instalații pentru reglarea temperaturii în marile unități economice, instalații în telefonie (părți componente, subsansambluri). Și poate n-o să vă vină a crede, totul făcut de mai puțin de 200 de oameni repartizați după cum urmează: direcțiunea — 3, administrația — 9, cercetare — 13, serviciul comercial — 26, exploatare — 146 (125 pentru fabricație, 13 pentru producția, 6 pentru filiale, 5 pentru

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut contract de construcție apartament pe numele Țițonea Valeriu. Il declar nul. (9326)

● Pierdut dovadă porumb nr. 8918 pe numele Țițoi Ioan, comuna Retiș nr. 56. O declar nulă. (302)

● Pierdut bon de cereale (porumb) nr. 01441, pe numele Bărsan Ioan. Il declar nul. (297)

● Pierdut certificat medical pe numele Murvai Elisabeta, eliberat de Dispensarul medical din Șeica Mică. Il declar nul. (294)

● Pierdut contract construcție nr. 11716/1975, pe numele Țițonea Valeriu. Il declar nul. (9332)

● Pierdut contract de cumpărare original pe numele Telesuș Elena. Il declar nul. (9388)

● Pierdut acte personale pe numele Puiu Gheorghe. Adresați — Sibiu, B.J.A.T.M. Recompensă. (9439)

● Pierdut certificat de calificare în meseria de strungar, eliberat de Intreprinderea „Independența” Sibiu, pe numele Oprea Florin. Il declar nul. (9465)

● Pierdut carnet C.A.R.P. Sibiu, nr. 8300, pe numele Oprean Olimpia. Il declar nul. (9464)

● Pierdut simbătă, 26 mai, inel cu bijuterii în cartierul Vasile Aaron. Adresați la telefon 433 87. Recompensă. Iisus vă răsplătește. (9461)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind înscriere Dacia 1300 din 1988, Mediaș, str. Bastionului 1, bloc 8, ap. 26. (296)

● Vind Dacia 1310 din înscriere, telefon 7 55 15, Mediaș. (301)

● Cumpăr cazan baie cupru, telefon 1 53 03. (9349)

● Vind 2 apartamente, confort I, etaj III, str. Mihai Viteazul, telefon 4 59 98. (9343)

● Vind stație de voci F.B.T. personal 3 000 și sintetizator polifonic Roland GX 8 P, telefon 2 60 58, orele 16-20. (9307)

● Vind război manual cu regulator. Relații telefon 6 16 26, Cisnădie. (9350)

● Vind dormitor și bucătărie în vecini. Masă cu 6 scaune, oglindă, televizor și mochetă, telefon 1 35 02. (9320)

● Vind urgent mobilă furnir, telefon 1 30 28, Sibiu. (9268)

● Vind mobilă sufragerie și diferite obiecte, str. Teilor 66, Sibiu. (9285)

● Vind Volkswagen 1300, bloc motor, piese schimb și mobilă, Sibiu, Calea Poplăcii, bloc 41, ap. 27. (9310)

● Vind o cameră, bucătărie, garaj și o bucătărie de vară și Trabant 601 S. Telefon 2 50 64. (9336)

● Cantina I.A.C.M. Sibiu, str. Berăriei nr. 2, vinde porci vii în greutate de la 110 kg-130 kg, telefon 3 07 35. (9338)

● Vind video recorder, covor persan, sobă încălzire centrală, telefon 2 86 72. (9341)

● Vind pian placă metalică Edmund Kuner-Wien, acordeon China Parot 80 B, nou. Informații telefon 8 80 08. (9328)

● Vind apartament 4 camere, strada Birsei 1, ap. 31, vizibil după ora 16. (9332)

● Vind pian marcă vieneză, covoare persane, mobilă diferită, familia Krech Alfred, str. Nouă nr. 29, după ora 19.30. (9315)

● Vind ladă frigorifică, bibliotecă „Ramona”, mobilă bucătărie, fotoliu pat, televizor „Saturn”, aragaz, Sibiu, Strand, str. Oașului nr. 3, ap. 44. (9298)

● Vind Legalon și Esențial, telefon 3 43 05. (9322)

● Vind Skoda S 100 în perfectă stare, telefon 1 35 02, Sibiu. (9320)

● Vind set oale inox — China, pe valută, rochie mireasă 42, costum mire 46; cumpăr țapi bere, telefon 2 80 95. (9317)

● Vind casă cu 5 camere, dependințe și grădină cu pomi. Maranăci Petre, Topircea, județul Sibiu. (9316)

● Vind lină pentru șaltele sau plapumi, sobă de găt cu instalație gaz completă, str. Lupeni 102. (9301)

● Vind televizor Orion cu lămpi în stare bună, telefon 2 11 10. (9300)

● Vind casă, comuna Cristian, str. XXIII nr. 12, Dragomir Mihai. (9297)

● Vind piese Renault 10, str. Ioan Lebal nr. 2, Tâlmăciu. (9294)

● Vind scroafă gestantă, Dacia nr. 69, familia Linte. (9295)

● Vind casete video sigilate JVCER 240 minute, telefon 2 65 16, Sibiu. (9284)

● Vind mașină de tricotate Veritas și depănătoare electrică, telefon 1 49 16. (9281)

● Vind casă proprietate, central, telefon 1 27 43, orele 18-20. (9275)

● Vind apartament 3 camere, Cisnădie, str. Stejarului, bloc 19, ap. 2. (9274)

● Vind ladă frigorifică străină și mașină de cusut industrială, telefon 3 95 18. (9272)

● Cumpăr aragaz cu butelie, 3 metri înoleum îngust. Vind 6 rogojini, telefon 2 92 11. (9313)

● Cumpăr casă pe valută (dolari), telefon 3 27 22. (9342)

● Vind înscriere Dacia 1300, telefon 2 74 95. (9398)

● Vind Ford Granada 86 000 km; video Recorder TEC Anglia; bicicletă ergodinamică cu afișaj electronic R.F.G., telefon 4 29 86, după ora 16. (9416)

● Cumpăr loc de casă, eventual grădină, în Sibiu. Telefon 2 78 64. (9304)

● Vind în Deva, apartament 3 camere, cărămidă, etaj 3 și bunuri casnice în lei sau eventual valută, str. George Enescu, bloc 3, sc. B, ap. 23, telefon 956/1 53 70, orele 7-19. (9424)

● Vind radiator, aparat fotografiat, frigider, haine, telefon 1 22 97, Sibiu. (9434)

● Vind video recorder, Telectolor, 15 casete, eventual valută, telefon 1 47 49, Sibiu. (9463)

● Vind ladă frigorifică 160 litri, în garanție, pe valută. Relații — telefon 8 32 45. (9467)

● Vind Dacia 1300, stare bună; cărucior landou și sportu persan 2x3 nou; motor cu pompă de apă și alte bunuri de uz casnic, str. Podului 62, după ora 17. (9468)

● Vind televizor color din import, telefon 4 62 28. (9470)

● Vind videorecorder Goldstar, telefon 4 12 35. (9471)

● Vind urgent Fiat 850 și MZ 125 din bucăți, aparat de sudură electric, generator de acetilenă, familia Tânase — str. Oncești, bloc 17, ap. 43, după ora 15. (9460)

● Vind motoretă Mobra; mașină de cusut electrică; mobilă, mobilă bucătărie, str. Cristian 32, telefon 1 74 07. (9457)

● Cumpăr apartament 2-3 camere, telefon 4 68 60. (9453)

● Cumpăr două apartamente a două camere, decomandate, telefon 8 21 07. (9452)

● Vind Dacia 1410, 5 viteze, an de fabricație 1988. Telefon 1 37 79, după ora 16. (9487)

● Vind combină stereo Magnum, perfectă stare, telefon 1 81 24, orele 17-20. (9478)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament două camere și o cameră, bucătărie, pod, pivniță, grădină, cu apartament 3-4 camere. Telefon 4 10 01. (9449)

● Schimb garsonieră confort I, contra spațiu mai mare (contravaloare). Telefon 4 83 75. (9450)

● Schimb apartament proprietate, 4 camere, bloc, etaj IV, central, cu similar casa, singur în curte, diferența valută. Telefon 2 69 34, orele 16-22. (9458)

● Schimb sau vind casă proprietate, etajată, dependințe (spațiu comercial) comuna Sadu nr. 711, Crețu, spre Uzina electrică, cu apartament cu pivniță sau garaj sau casă, în Sibiu. Variante. (9331)

● Schimb apartament 2 camere, București. Dorește similar Sibiu, telefon 1 34 10. (9330)

INCHIRIERI

● Familie ingineri, căutam casă, eventual apartament 2-4 camere, din piecări, pentru întreținere sau cumpărare, telefon 2 78 64. (9304)

● Tineri căsătoriți, intelectuali, închirieră (administrăm) locuință, eventual din piecări. Telefon 2 24 08. (9474)

● Inchiriez rochii de mireasă, import. Telefon 2 27 25 Sibiu. (9485)

ODERTE DE SERVICIU

● Tapițer autorizat, execut lucrări de tapițerie la domiciliul clientului, Calea Cisnădiei, bloc 13 A, ap. 55, telefon 2 76 02 sau 2 05 38. (9283)

● Repar sau fabric tapițerie de orice fel la domiciliul meu. Telefon 1 62 47. (9333)

● Ofer brutărie pentru închiriat. Telefon 2 10 86. (9429)

Execut reparații electronice. Posed piese de schimb. Telefon 2 97 41, 17-19,30. (8473)

Confectionez la comandă jaluzele pentru geamuri, diferite modele, calitate superioară, nu se decolorează la soare. Execuție urgentă. Adresați telefon 2 18 72, Sibiu. (9303)

CERERI DE SERVICIU

● Caut persoană dispusă să îngrijească un bolnav, telefon 3 40 86. (9334)

● Caut femeie pentru îngrijire bărbat în vîrstă. Mediaș, telefon 7 21 34. (293)

DIVERSE

● Transport persoane atît pe lei cît și pe valută pînă la Frontiera R.F.G., Oargă Nicolae, Mediaș, Baznei 2. (299)

● Autorizat efectuez imprimări benzi și casete. De asemenea asigur sonorizări diverse ocazii (nunți, botezuri etc.). Relații Sibiu, telefon 1 81 24, orele 17-20. (9087)

● Transport persoane în R.F.G., telefon 2 71 09. (9)

● Mulțumesc colectivului Intreprinderii „Balanta II” pentru sprijinul și atenția acordată. (M.P.) Cu respect Iacob Moga

ANIVERSARI

● Cu ocazia pensionării domnii familiei ANDREI POPA de la I.C.S. Mărfuri Alimentare Sibiu, multă sănătate, viață lungă cu tot ce este bun și frumos în ea. Colectivul Magazinului 25 (9427)

● Cu ocazia pensionării, urăm dragului nostru ANTON MAN, multă sănătate și ferice.

Maria, familia Muntean, familia Cinezan (9462)

Cu ocazia pensionării urez soției VARVARA GOMBAR multă sănătate, ferice și ani îndelungați. (9315) Soțul Gombar

Viață lungă și multă sănătate îi dorim kolegi noastre MARIA MULEȘ, cu ocazia pensionării. Colectivul Liceului Industrial nr. 5 (9265)

DECESE

● Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință, a scumpului nostru tată și bunici

† ION MIHANCIU — 63 ani —
Inmormintarea va avea loc azi, la Gura Riului. Fica Maria, ginerele Mitică, nepoții Dana, Mitică-Dancu (9446)

Cu inimile îndurerate, anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpei noastre mamă, soacră, bunicii și străbunică

ELISABETA CRĂCIUN — 85 ani —
Apoldu de Jos
Inmormintarea va avea loc, azi, 31 mai, ora 12, din str. Lupeni nr. 86. Nu te vom uita niciodată!

Fica Neta, ginerele Sorin, nepoții Liliana și Hani, strănepoții Liliana și Horațiu (9443)

Ne despărțim cu durere în suflet de scumpa noastră mamă și bunică

ELISABETA CRĂCIUN Fica Mioara, Crăciu și nepoții Dan, Mia și Cosmin (9412)

S-a stins bucuria vieții noastre o dată cu moartea fulgerătoare a mult iubitului nostru soț și tată

† NICOLAE ROMCEA — 53 ani —
Nu te vom uita niciodată!
Dumnezeu să-l odihnească în pace!
Ceremonia religioasă va avea loc vineri, 1 iunie, ora 13, în Cisnădie, str. Uzinei 26.

Soția Elena și fiul Nicu (9490)

30 mai — cea mai dureroasă zi din viața noastră, cînd ne-a părăsit scumpul și dragul nostru tată,

NICOLAE ROMCEA — 53 ani —
Nora Elena și fiul Marius (9490)

Impărtașo durerea și transmit sincere condoleanțe familiei ing. Ioanovici Dorin și Marta, la greaua pierdere a celui mai bun frate și cumnat

GEORGE ȘTEFAN Dr. Adelina Gheorghiescu (9466)

COMEMORARI

● Un an de durere și aducere aminte de buna noastră soție și mamă

MINERVA THOMKA — 55 ani —

Țimpul sau spațiul nu a putut distruge sau despărți sufletele noastre.

Ceremonia — simbătă, 2 iunie 1990, ora 12, la mormînt. (9343) Familia

S-a împlinit un an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna dragul nostru soț, tată și bunici

VASILE MANZARARU Comemorarea — simbătă, 2 iunie 1990, ora 17,30 la Biserica din Groapă. Familia (9413)

Cu durere în suflet anunțăm că în 30 mai s-au împlinit 2 ani de cînd moartea nemiloasă l-a răpit dintre noi pe iubitul nostru soț, tată, socru și bunici de neînlocuit

AUREL OLARIU — 69 ani —
Chipul lui va fi mereu alături de noi. Familia (9421)

La 7 ani de la tragicul accident care ni l-a smuls dintre noi pe minunatul om

POPA OPREA ION (com. Sadu) aceleași sentimente de dragoste și durere în sufletele noastre. Nu-l vom uita niciodată!

Soția, copiii și nepoții (9438)

Amintire pururea pomentei soții

MARIOARA DRAGOMIR — născută Florea — la 5 ani de la deces. (9302)

Păstrăm neștearsă amintirea celui care a fost

AUGUSTIN BALAZ — 38 ani —

de la al cărui deces, în 4 iunie, se împlinește un an.
Comemorarea în 2 iunie, ora 17, la mormînt. Mulțumiri celor care își aduc aminte de el.

Mama și sora Rozalia (9334)

Se împlinesc 7 ani de cînd ne-a părăsit buna noastră soră

ZENOVIA SOLCAN — învătătoare pensionară — Comemorarea — simbătă, 2 iunie, ora 14, la mormînt. Dumnezeu s-o odihnească!

Familia (9310)

Te strig, poate vei veni, te caut cu gîndul că poate te voi reîntîlni. Degeaba! Tu nu o să mai apari niciodată. Și totuși va veni o zi cînd ne vom reîntîlni în întinericul altei lumi, cînd și noi vom fi alături de tine, scumpul meu soț

CONSTANTIN RADOVICI la 4 ani de la deces, o lacrimă și o floare îți voi presăra pe tristul tău mormînt. (9239) Soția

Cu aceeași durere ca în clipa despărțirii, anunțăm că se împlinesc 6 luni de la dispariția celei care a fost

MARIA FARCAȘ (44 ani) Comemorarea — duminică, 3 iunie, ora 13, la cimetir. (8813) Soțul și copiii

MULȚUMIRI

Cu adîncă recunoștință, mulțumim tuturor celor care au participat alături de noi, la dureroasă despărțire de cel care a avut un suflet deosebit

GHEORGHE VĂCARIU Familia (9448)

Soția mulțumește din inimă fam. dr. Tatu pentru sprijinul acordat la greaua despărțire de scumpul și iubitul soț, cel care a fost

dr. MIHAIL OROS (9433)

INTREPRINDEREA VITROMETAN MEDIAȘ, Șoseaua Sibiului, nr. 31-33, ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocuparea postului de JURISCONSULT.

Cererile de înscriere se primesc pînă la data de 15 iunie 1990, la Biroul P.I.S.

DE ASEMENEA, ANGAJEAZĂ:

● casier
● absolvenți a 10 clase pentru calificare în meseria de scolar. — 571 —

INTREPRINDEREA MECANICĂ PENTRU GAZ METAN MEDIAȘ INCADREAZĂ DE URGENȚĂ:

● MAȘINIȘTI POD RULANT, categ. 2-4 Incadrarea se va face conform Legii 12/1971.

Se asigură condiții avantajoase. Relații suplimentare la telefoanele 1 51 44; 1 51 64. — 590 —

I.T.A. SIBIU

INCADREAZĂ pentru unitățile din Sibiu:

● ZIDARI
● ELECTRICIENI AUTO
● STRUNGAR

Informații suplimentare, la telefon 1 70 90, Interior 31. — 589 —

COOPERATIVA
„ARTA SIBIULUI”,
cu sediul în Bulvardul Vic-
toriei, bloc 29, parter,

INCADREAZĂ:

- PICTORI EXECUTANȚI (pictură pe lemn)
- STRUNGARI ÎN LEMN
- TIMPLARI CALIFICAȚI

Relații suplimentare,
la telefon 1 65 48. — 581 —

COOPERATIVA „TEX-
TILA” SIBIU

incadrează:

- 1 paznic
- vopsitori textile
- muncitori necalificați pentru reparat lăzi

Informații suplimentare
la telefon 1 38 32. — 598 —

INTREPRINDEREA DE
CONFECȚII SIBIU

angajează muncitori cu
aptitudini pentru exer-
citarea meseriei de con-
fecționeri.

Informații — Biroul
personal — învățămînt
— salarizare.

Telefon 1 30 52, int.
269 sau 161. — 599 —

INTREPRINDEREA „FLA-
MURA ROȘIE” SIBIU

incadrează următoarele
categorii de perso-
nal:

- muncitori calificați categ. III-V pentru meseriile:

- lăcătuși mecanici
- strungari
- rectificatori
- instalatori
- frezori
- timplari
- zidar-șamotor
- electricieni
- muncitori necalificați — învățămînt general obligatoriu absolut.

Relații suplimentare
la Serviciul salarizare,
învățămînt personal, te-
lefon 1 50 80, int. 136.
— 600 —

DIRECȚIA SANITARĂ —
SPITALUL JUDEȚEAN
SIBIU

ORGANIZEAZĂ, în da-
ta de 8 iunie 1990, con-
curs pentru ocuparea
unui post de DACTILO-
GRAFA.

Condiții de încadrare
— conform Legii nr. 12/
1971.

Relații suplimentare
— telefon 3 30 50, int.
157. — 566 —

INTREPRINDEREA AGRICOLĂ DE STAT SIBIU

ANGAJEAZĂ:

- un mecanic pe utilaj S. 1501
- doi mecanici auto
- doi macaragii agricoli

pentru atelierul mecanic din Cisnădie.

Relații suplimentare, la telefoanele:
1 45 95; 1 42 21 și 6 14 97. — 572 —

INTREPRINDEREA DE TRANSPORTURI AUTO
CLUJ

ANUNȚĂ că efectuează transporturi inter-
naționale pentru persoane particulare, pentru
următoarele destinații:

- Ungaria
- Austria
- R.F.G.

Relații suplimentare se pot obține la I.T.A.
Cluj, Calea Dorobanților nr. 33, telefon
1 22 86 — int. 125 — 126, sau Autobaza 02
Marfă Cluj, str. Pata Rit nr. 17, telefon
4 73 66 sau 4 11 90 — int. 29. — 573 —

STIMAȚI CONSUMATORI!

INTREPRINDEREA DE INDUSTRIALIZAREA
LAPTELUI SIBIU face un călduros apel la dv.
pentru restituirea către magazinele alimentare
a următoarelor ambalaje:

- sticle lapte 1 l
- sticle sana 1/2 și 1/4
- borcane pentru iaurt 200 gr.

Prin aceasta ne ajutați să punem la dispo-
ziția dumneavoastră cantități cit mai mari de
produse lactate proaspete. — 574 —

TRUSTUL PENTRU MECANIZAREA AGRICUL-
TURII SIBIU, cu sediul în Sibiu, Calea Șurii
Mici nr. 39,

ORGANIZEAZĂ, în data de 1 iunie 1990, ora
9,00 LICITAȚIE PENTRU TRACTOARE U-650 și
U-445, în conformitate cu prevederile Decre-
tului nr. 43/1990.

Licitația se organizează pentru cetățenii care
au depusă cerere în acest sens la Trust
pînă la această dată.

Relații suplimentare la telefoanele 1 53 17,
1 53 18 și 1 54 76. — 575 —

INTREPRINDEREA „EMAILUL ROȘU” MEDIAȘ

INCADREAZĂ DE URGENȚĂ:

- vopsitor industrial prin pulverizare, ca-
tegoria a III-a
- sudor autogen și electric
- lăcătuș montator articole pentru copii
(cărucioare, triciclete, etc.).

Condiții: domiciliul Mediaș (sau 10 km);
18 ani; certificat de calificare.

Încadrarea se va face pe bază de lucru de
probă.

Relații suplimentare, la sediul întreprinderii
str. Carpați nr. 19, Mediaș sau telefoanele:
1 33 30, 1 33 31, 133 32, interior 144, 182 —
serviciul P.I.S.

— 592 —

DACIA SERVICE SIBIU

VINDE piese schimb pentru Dacia 1300, Da-
cia 1302, ARO 10 și ARO 24, din stoc supra-
normativ.

Cei interesați se vor adresa la DACIA SER-
VICE SIBIU — Șoseaua Alba Iulia 69, telefon
1 30 10/97. — 588 —

Stilul de viață influențează în mod hotărîtor
— în sens pozitiv sau negativ — starea de să-
nătate a individului și a colectivității.

Prin comportament salubru sau stil sănătos
viața se înțelege efortul conștient al fiecă-
rui individ pentru apărarea sănătății sale și a
celorlalți membri ai colectivității.

Dintre comportamentele favorabile sănătă-
ții, Organizația Mondială a Sănătății pune pe
prim plan următoarele:

Evitarea dezechilibrelor alimentare;

Evitarea fumatului;

Practicarea unei activități fizice echilibrate;

Evitarea situațiilor conflictuale (de „stress”).

La recomandarea O.M.S., în fiecare an
ziua de 31 mai este „ziua mondială fără tu-
tun”.

Obiceiul fumatului atît de răspîndit în di-
versele straturi sociale este profund dăunător
sănătății și s-a dovedit deja științific legătura
cauzală dintre fumat și numeroase boli, ma-
joritatea extrem de grave, unele nevindeca-
bile.

Este momentul să ne gîndim cu seriozitate la
aceste aspecte și să ne asumăm responsabili-
tatea în privința sănătății noastre și a copiilor
noștri. — 597 —

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE INDUSTRIE
MICA ȘI PRESTĂRI SERVICII SIBIU angajează:

- 2 încărcători-descărcători

Condiții de încadrare — conform Legii 12/
1971.

Relații suplimentare la telefon 1 64 03, str. Moritor nr.
17 Sibiu. — 595 —

I.J.R.V.M.R. SIBIU angajează urgent:

- 3 șoferi — TV 14 C, ARO 244, R 10 215;
- 1 mașinist mașini mobile autorizat ISCIR
— grupa 1;
- 2 mecanici întreținere, ctg. 2-6;
- 1 tinichigiu vopsitor-auto, ctg. 4-6;
- 1 instalator;
- 1 sudor, ctg. 4-6;
- muncitori necalificați pentru prelucrări
metale și nemetale. — 596 —

I.C.S.A.P. SIBIU are în vedere „Ziua Inter-
națională a Copilului” și organizează în ziua
de 1 iunie 1990 expoziții și microexpoziții cu
produse de cofetărie-patiserie la unitățile:
„Perla”, „Delicia” și „Narcisa”.

Își dau concursul lucrătorii de la labora-
toarele de producție nr. 1 pentru Cofetăria
„Perla”, Nr. 2 pentru „Delicia” și Laboratorul
central pentru „Narcisa”.

Produsele specifice copiilor, tortulețe și pră-
jituri se vor vinde la toate cofetăriile. — 593 —

AM VENIT — DE UNDE? MERG — INCOTRO?

„Viața după moarte — călătoria sufletului tău”
Editorul acestei broșuri (75 p.): Universelles
Leben e.V.; 9/8 Postfach 5643, D-8700 Würz-
burg, nr. com. 407 ro, există și în alte limbi; o
listă cu alte publicații ale noastre, la cerere,
gratuită. — 594 —

I.T.T.A. BUCUREȘTI, coloana Sibiu,
ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:

- muncitori necalificați
- mecanici auto, categoriile 3-6, cu posi-
bilitatea de a pleca în străinătate.

Informații, la telefon 1 37 86 — int. 127.

— 565 —

FABRICA „METALURGICA” SIBIU,
cu sediul în strada M. Kogălniceanu, nr. 1.

ANGAJEAZĂ:

- lăcătuși mecanici pentru întreținere și reparații utilaje
- sudori
- formatori-turnători
- strungari

— 535 —

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE POȘTĂ ȘI TELECOMUNICAȚII, cu sediul în Sibiu, str. 1 Mai nr. 14, angajează

- FACTORI POȘTALI distribuitori pentru municipiul Sibiu.

Informații la telefon 0 41 37 — biroul personal și telefon 0 42 88. (397)

INTREPRINDEREA DE REȚELE ELECTRICE SIBIU
ANGAJEAZĂ ELECTRICIENI absolvenți ai liceelor sau ai școlilor profesionale din cadrul M.E.E., pentru:

- lucru în ture în stațiile de transformare a energiei electrice din Agnita, Copșa Mică, Mediaș;

- exploatare și întreținere la hidrocentralele Sadu I și Sadu II;

- lucrări de revizii-reparații în LEA, LES și PT m+j tensiune în localitățile: Ocna Sibiului, Mediaș, Copșa Mică, Agnita;

- revizii-reparații echipamente electromecanice în Atelierul hidrocentrale Sibiu.

DE ASEMENEA, ANGAJEAZĂ ȘOFER cu gradele B, C, D, E, pentru Mediaș.

Se oferă:

— condiții avantajoase de salarizare (grupa III de ramuri, premii 10%, spor de noapte 25% și alte sporuri);

— reducere cu 50% a tarifului la consumul de energie electrică.

Informații suplimentare, la telefon 924/1 48 50, interior 242.

— 511 —

INTREPRINDEREA DE REȚELE ȘI INSTALAȚII DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE TG. MUREȘ.

ANUNȚĂ ținerea examenului de autorizare pentru instalatori gaze gr. I.

Examenul va avea loc la sediul I.R.I.D.G.N. Tg. Mureș, Piața Trandafirilor nr. 21, în ziua de 5 iunie 1990, ora 9,00.

Actele necesare pentru înscrierea la examenului de autorizare sunt cele prevăzute la art. 1, 25 din Normativul 1/6/86.

Dosarele cu actele menționate se vor depune până cel târziu în 2 iunie 1990 la Serviciul Personal-Învățământ-Salarizare al întreprinderii.

Relații suplimentare la telefoanele 3 76 01, 3 74 68, 3 72 71, interior 34 sau 18, Tg. Mureș — prefix 954.

— 561 —

OCOLUL SILVIC AGNITA

ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:

- CONDUCĂTOR AUTO

Relații la telefon 225/1 03 85 — Agnita.

— 562 —

I.R.E. SIBIU — BRIGADA CONSTRUCȚII MONTAJ,

INCADREAZĂ:

- ELECTRICIENI
- ZIDARI
- MUNCITORI NECALIFICAȚI cu posibilități de calificare în meseria de ELECTRICIAN, cu locul de muncă în Tâlmăciu, Sibiu și pe raza județului Sibiu.

— 563 —

INTREPRINDEREA DE NUTREȚURI CONCENTRATE SIBIU,

ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocuparea postului de **CONTABIL ȘEF**.

Cei ce doresc să participe la examen vor depune, până la data de 1 iunie 1990, o cerere la conducerea unității, însoțită de un memoriu de activitate.

Informații suplimentare la sediul unității din șoseaua Alba Iulia nr. 70 A, telefoanele 1 59 90, 1 59 91.

— 564 —

ANTREPRIZA PENTRU CALEA FERATĂ VILCELE — RM. VILCEA — PODUL OLT — SIBIU, cu sediul în Sibiu, Piața 1 Decembrie 1918 nr. 6,

ANUNȚĂ scoaterea la licitație a unor mijloace fixe propuse a fi scoase din funcțiune conform Decretului-Lege 50/1990.

Mijloacele fixe ce fac obiectul licitației sunt:

- autovehicule
- tractoare
- utilaje de construcții
- motopompe și electropompe
- utilaje de mică mecanizare

Lista detaliată poate fi consultată de cei interesați la sediul unității.

Licitația va avea loc la 60 de zile de la apariția anunțului.

Cei interesați vor consemna la C.E.C., la dispoziția A.C.F. Sibiu o sumă reprezentând 10 la sută din prețul de strigare.

Relații suplimentare se pot obține la biroul mecanizare sau la telefon 3 36 69. (577)

COOPERATIVA „TEHNICA NOUĂ” SIBIU
INCADREAZĂ:

- SUBINGINER SAU INGINER pentru activitatea de mecanico-energetic, investiții — prin concurs,

- mecanici auto
- electricieni auto
- tinichigii auto
- tapișeri auto
- vopsitori auto

(576)

DIRECȚIA SANITARĂ — SPITALUL JUDEȚEAN SIBIU

INCADREAZĂ URGENT:

- infirmier (cu atribuții de dezinfecție și îngrijirea animalelor de experiment). — 567 —

INTREPRINDEREA PENTRU REPARAT UTILAJ COMERCIAL SIBIU

ANGAJEAZĂ:

- frigotehnist — pentru secția din Mediaș
- Informații la telefoanele 1 50 01 Sibiu și 928/1 35 88 Mediaș. — 569 —

INTREPRINDEREA DE MORĂRIT-PANIFICAȚIE SIBIU,

cu sediul în Șoseaua Alba-Iulia nr. 70, telefon 1 55 90, int. 159.

ANGAJEAZĂ următorul personal:

- morari
- brutari
- zidari
- zugravi-vopsitori
- lăcătuși-mecanici
- timolar
- sudor
- geamgiu
- mecanic-agricol
- necalificați pentru calificare în meseriile de morar și brutar

— 570 —

C.A.P. APOLDU DE SUS

ANGAJEAZĂ:

- **CONTABIL ȘEF**, cu studii superioare sau medii.

(9410)

INTREPRINDEREA DE LEGUME-FRUCTE SIBIU
ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ un număr de:

- 3 MECANICI AUTO, categ. 4-5

- UN TINICHIGIU AUTO, SUDOR, VOPSI-TOR categoria 4.

Încadrarea se face în conformitate cu Legea 12/71 și 57/1984.

Informații se pot obține la telefoanele 1 16 30; 1 16 31, interior 36.

— 586 —

INTREPRINDEREA „INDEPENDENȚA” SIBIU

ANGAJEAZĂ personal muncitor calificat în următoarele meserii:

- cazangii
- sudori
- lăcătuși
- zidari
- strungari
- mașiniști pod ruland
- forjori-tratamențiști
- electricieni
- mașiniști mașini mobile

Relații suplimentare, la serviciul P.I.S., telefon 3 41 00 sau 3 20 11, interior 242.

— 587 —

U.J.C.M. SIBIU

Incadrează în muncă:

- **CONTABIL ȘEF** la Cooperativa „Mediașana” Mediaș

- **CONTABIL ȘEF** la Cooperativa „Timpuri Noi” Sibiu.

Condiții de încadrare și salarizare potrivit Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974. Informații suplimentare, la sediul U.J.C.M. Sibiu, str. Zaharia Boiu nr. 2, compartimentul personal-învățământ, telefon 1 39 02, interior 28.

— 578 —

U.J.C.M. SIBIU

INCADREAZĂ potrivit Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974:

- 2 VINZĂTORI MA-GAZINE

Informații suplimentare, la sediul U.J.C.M. Sibiu, str. Zaharia Boiu nr. 2, compartiment personal-învățământ, telefon 1 39 02, interior 28.

— 579 —

LICEUL SANITAR SIBIU
ANGAJEAZĂ:

- două femei îngrijitoare-curățenie
- un paznic (bărbat) (554)

INTREPRINDEREA DE RELEE MEDIAȘ,
ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:

- mecanic auto, categoriile 4-6 (550)

INTREPRINDEREA „TEXTILA” CISNĂDIE,
ANGAJEAZĂ:

- bobinatori motoare electrice.
- Condiții: minim 3 ani vechime în meserie.
Informații telefon 6 22 01, int. 130. (553)

INTREPRINDEREA „VITROMETAN” MEDIAȘ,
Șoseaua Sibiului nr. 31-33,

ANGAJEAZĂ URGENT:

- pensionari în meseriile sticlărie țevă, presă, MS și operatori M.A. pe o perioadă de 3 luni, păstrându-și pensia și salariul.
- tineri absolvenți a 10 clase pentru calificare în meseria de sticlărie.

— 531 —

INTREPRINDEREA DE TRICOTAJE SIBIU

INCADREAZĂ:

- 80 FETE calificate sau pentru a se califica la locul de muncă în meseria de TRICOTER (vîrsta 18-30 ani).

- ELECTRICIENI, ctg. 3-5
- LĂCĂTUȘI, ctg. 3-5

- MUNCITORI NECALIFICAȚI, bărbați

Relații suplimentare, la biroul personal — telefon 3 17 90. — 528 —

INTREPRINDEREA DE PIELE, INCALȚĂ-
MINTE ȘI MAROCHINĂRIE „13 DECEM-
BRIE” SIBIU

incadrează urgent:

- tinichigiu, categoriile 3-4
- operatori chimiști (bărbați)
- compresorist
- forjori
- macaragiu pod rulant
- mecanic auto, categoria 4
- timplari, categoriile 3-4
- instalatori, categoriile 3-4
- lăcătuși mecanici, categoriile 3-4
- zidari
- zugravi

Relații suplimentare la sediul întreprinderii. (546)

INTREPRINDEREA MECANICĂ SIBIU,
str. Lector nr. 3, angajează:

- strungari
- instalatori
- rectificatori
- sudori
- fochiști
- mecanic auto
- bucătar — pentru Grădinița 33
- maistru vopsitor

Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974. Informații suplimentare, la Întreprinderea Mecanică Sibiu — Biroul personal-învățămînt-salarizare, telefon 3 06 20, int. 169 sau 107. (544)

OCOLUL SILVIC TĂLMACIU,
ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:

- MUNCITORI IMPLETITORI cu experiență

Informații la Ocolul Silvic Tălmăciu — telefon 5 55 14. — 562 —

CENTRUL pentru contractarea, preluarea și
păstrarea fondului de semințe Sibiu

ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocuparea unui post de șef depozit la magazia de materiale.

Informații la telefon 1 66 20 sau la sediu în Șoseaua Alba Iulia nr. 100 B. (398)

INTREPRINDEREA MECANICĂ SIBIU,
cu sediul în Sibiu, str. Lector nr. 3,

ANGAJEAZĂ pe bază de probă de lucru:

- RECTIFICATORI, categoriile 4-6
- LĂCĂTUȘI, categoriile 3-6
- SUDORI, categoriile 3-6
- DULGHERI, categoriile 2-5
- MAISTRU VOPSITOR

Incadrarea se face conform Legii 12/1971 și Legii 57/1974.

Informații suplimentare la Întreprinderea Mecanică Sibiu — Biroul Personal Învățămînt Salarizare, telefon 3 06 20, int. 169, 107. (391)

INTREPRINDEREA POLIGRAFICĂ SIBIU
INCADREAZĂ URGENT:

- 2 ELECTRICIENI, categoria V sau VI

Relații suplimentare, la telefon 1 25 30, interior 39.

INTREPRINDEREA DE CIORAPI SIBIU.

incadrează:

- 2 compresoriști autorizați
- lăcătuș mecanic, categoriile 4 sau 5
- instalator tehnico-sanitare
- sudor autorizat (541)

INTREPRINDEREA DE PIESE AUTO SIBIU
angajează:

- 15 strungari (bărbați)
- 30 lăcătuși (bărbați), categoriile 1-4
- sudori, categoriile 3-6

Incadrăm personal cu domiciliul stabil în Sibiu.

Informații suplimentare la I.P.A. Sibiu — serv. P.I.S. — telefon 3 34 90, int. 197. (540)

INTREPRINDEREA MECANICĂ PENTRU GAZ
METAN MEDIAȘ incadrează:

- strungari, categoriile 3-6, conform Legii 12/1971.

Se asigură condiții avantajoase.

Relații suplimentare la telefoanele: 1 51 44 sau 1 51 64. (542)

INTREPRINDEREA CHIMICĂ CARBOSIN,
cu sediul în Copșa Mică, str. Uzinei nr. 2,
INCADREAZĂ urgent:

- SUDORI electrici și autogeni, categoriile 2-6
- ELECTRICIENI, categoriile 2-6
- ZIDARI ȘAMOTORI, categoriile 2-6
- ZIDARI, categoriile 2-5
- ELECTROMECHANIC AMA, categoriile 2-6
- OPERATOR CHIMIST, categoriile 2-7
- INGINERI
- ECONOMIȘTI

Incadrarea se face în conformitate cu prevederile Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la Biroul P.I.S. — telefon 4 04 30, int. 139

INTREPRINDEREA POLI-
GRAFICĂ SIBIU

INCADREAZĂ 2 corec-
tori-revizori.

Condiții de studii: Facultatea de filologie.

Relații, tel. 1 25 30, int. 39.

INTREPRINDEREA DE PIE-
LE ȘI INCALȚĂMINTE
AGNITA,

cu sediul în Agnita, str. 23
August nr. 32-38,

INCADREAZĂ URGENT:

- STRUNGARI, categoriile IV-VI;
- ELECTRICIENI, categoriile III-VI;
- FOCHIȘTI autorizați, I.S.C.I.R.

Incadrarea se face în condițiile Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la biroul personal, telefon 1 06 00, interior 117. (556)

ADMINISTRAȚIA PIEȚE-
LOR SIBIU

ANUNȚĂ că începînd
cu data de 27 mai des-
chide

TÎRGUL PENTRU
VINZAREA DE
AUTOTURISME, MO-
TOCICLETE, BICICLETE,
PIESE DE SCHIMB.

Tîrgul va fi organizat în fiecare duminică împreună cu cel pentru obiecte de ocazie în locul numit OBOR ce se află la ieșirea din oraș pe șoseaua Mediașului. (557)

INCADRĂM difuzori
pentru Tribuna Sportu-
rilor, remizieri pentru
Mediaș, Cisnădie, Mir-
șa, Agnita și Dumbră-
veni.

Contacte și informații suplimentare la sediul redacției TRIBUNA, str. Dr. Ioan Rațiu 7 sau la telefon 1 33 33.

FILIALA DACIA SERVICE,
cu sediul în Sibiu, șoseaua
Alba Iulia nr. 69,

INCADREAZĂ

DE URGENȚĂ:

- MUNCITOR NECALIFICAT pentru întreținere, curățenie (femeie);

- 2 CONDUCĂTORI AUTO, categoriile B, C.

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974.

(560)

FABRICA DE PROTOTIPURI
UTILAJE, PIESE DE SCHIMB
SIBIU

INCADREAZĂ:

- strungari, categ. 2-4
- frezori, categ. 2-4
- timplar modelor, categ. 4-6
- tractorist rutierist

— 580 —

— 465 —

**INTREPRINDEREA DE PIELE ȘI
INCĂLĂȚĂMINTE MEDIAȘ**

ANGAJEAZĂ:

● 5 LIFTIERI care să posede carnet de liftier eliberat de I.S.C.I.R.

Relații suplimentare la telefon 1 24 40, interior 157 - str. Cojocarilor nr. 20-26, Mediaș. - 507 -

AUTOBAZA 1 MARFĂ

din cadrul I.T.A. Sibiu, str. Sevastopol nr. 12, telefon 3 20 37, interior 95,

ANGAJEAZĂ următoarele categorii de personal:

- MECANICI AUTO, categ. 3-6
- SUDOR AUTOGEN, categ. 3-6
- ZIDARI, categ. 3-6
- PAZNICI - 503 -

COOPERATIVA „PRESTAREA” MEDIAȘ, cu sediul în Mediaș str. Republicii nr. 1, telefon 1 58 30 (31-32)

ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:

- INSTALATORI
- ZIDARI
- TINICHIGII
- SUDORI ELECTRICI ȘI AUTOGENI
- CONDUCĂTORI AUTO

Informații suplimentare se primesc zilnic la sediul cooperativei - biroul personal. - 508 -

**COOPERATIVA „MUNCA TÎMLARILOR”,
SIBIU**

str. Turnului nr. 23,

INCADREAZĂ:

- 2 tapițeri - responsabili de atelier
- timplari mobilă
- 2 pompieri
- un fochist

Condiții de încadrare, conform Legii 12/1971. - 498 -

**INTREPRINDEREA DE PRELUCRARE
A LEMNULUI SIBIU,**

cu sediul în Sibiu, str. Rîului nr. 23,

INCADREAZĂ următoarele categorii de personal:

● UN ARHITECT DESIGNER pentru mobilă

- TÎMLARI (bărbați), categ. 2-6
- MECANICI AUTO, categ. 5-6

Condiții de încadrare, conform Legii nr. 12/1971.

Informații suplimentare, la telefon 1 74 93, interior 17. - 500 -

I.U.P.S. SIBIU,

str. I. S. Bach nr. 4,

ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:

muncitori calificați în următoarele meserii:

- VOPSITORI INDUSTRIALI, categ. 2-4
- ELECTRICIENI, categ. 3-5
- INSTALATORI APĂ-GAZ, categ. 3-5

Informații suplimentare la biroul P.I.S. - telefon 3 31 01, interior 156. - 591 -

I.A.S. SIBIU

ANGAJEAZĂ pentru Atelierul Mecanic din Cisnădie:

- 2 MECANICI AUTO
- 2 MECANICI AGRICOLI

Relații suplimentare la telefon 1 45 95 sau 6 14 97. - 532 -

AGROCOOP SIBIU

ANGAJEAZĂ:

- MUNCITORI NECALIFICAȚI - zilieri.

Relații la sediul unității din str. 1 Mai nr. 2, telefon 1 10 60. (399)

**EXPLOATAREA DE PRESTĂRI CONSTRUCȚII
ȘI ÎNTREȚINERE FOND LOCATIV SIBIU,**

cu sediul în Sibiu, str. Autogării nr. 7,

INCADREAZĂ DE URGENȚĂ:

- ZIDARI
- FOCHIȘTI AUTORIZAȚI I.S.C.I.R.
- DULGHERI

Pentru dulgheri se asigură spații de locuit în municipiul Sibiu.

Relații suplimentare se pot obține la sediul unității sau la telefon 1 37 97 - biroul plan-salarizare-personal. - 478 -

I.R.I.D.G.N. TIRGU MUREȘ, EXPLOATAREA SIBIU

FOARTE IMPORTANT

IN ATENȚIA CONSUMATORILOR DE GAZE
NATURALE

Pentru evitarea unor accidente cu consecințe grave provocate în mod neprevăzut de eventualele infiltrații de gaze naturale provenite de la defecțiuni tehnice ale rețelilor și instalațiilor de distribuție și utilizare a gazelor naturale, vă rugăm insistent să respectați cu strictețe instrucțiunile de utilizare a gazelor naturale.

În cazul în care se simte miros de gaz metan, vă rugăm să procedați de urgență la:

● STINGEREA TUTUROR PUNCTELOR DE ARDERE ȘI NEUMBLAREA CU FOC SAU SURSE DE SCÎNTEI (aparatele de iluminat vor rămâne în poziția în care au fost găsite la momentul simțirii mirosului de gaz metan);

● AERISIREA ÎNCĂPERILOR, ANUNȚAREA TUTUROR LOCATARILOR DIN IMOBIL DE PREZENȚA GAZELOR NATURALE;

● ANUNȚAREA IMEDIATĂ A I.R.I.D.G.N. TÎG. MUREȘ REGIONALA SIBIU, TELEFON 1 50 90, 1 50 91, REGIONALA MEDIAȘ 1 47 74, 1 55 97, FORMAȚIA CISNĂDIE 6 27 72, FORMAȚIA COPȘA MICĂ 4 00 85, FORMAȚIA AVRIG 5 00 98, FORMAȚIA DUMBRĂVENI 6 59 53, FORMAȚIA AGNITA 1 06 60, PRECUM ȘI INSTALATORII DE GAZE NATURALE DIN CELELALTE LOCALITĂȚI RURALE.

De asemenea este interzis:

● A APRINDE FOCUL ÎN SOBE CE PREZINTĂ FISURI;

● A PLECA DE ACASĂ ȘI A LĂSA FOCUL APRINS;

● A FACE MODIFICĂRI SAU ADĂUGIRI LA INSTALAȚIA DE GAZE, FĂRĂ APROBARE;

● A DORMI ÎN ÎNCĂPERI ÎN CARE SÎNT INSTALATE APARATE CONSUMATOARE NERACORDATE LA COȘ;

● A DORMI CU FOCUL APRINS;

● A CĂUTA SCĂPĂRILE DE GAZE NATURALE DIN INSTALAȚII CU FLACĂRA;

● A MICȘORA TIRAJUL FOCURILOR;

● A UTILIZA APARATE DE CONSUM NERACORDATE LA COȘ PENTRU ÎNCĂLZIREA ÎNCĂPERILOR;

● A APRINDE ARZĂTOARELE FĂRĂ O VENTILAȚIE PREALABILĂ A ÎNCĂPERILOR ȘI FĂRĂ A AVEA CONVINGEREA INEXISTENȚEI EMANAȚIILOR DE GAZE. (361)

INTREPRINDEREA TEXTILĂ „11 IUNIE” CISNĂDIE, str. Proletarilor nr. 5, județul Sibiu,

ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:

● MUNCITOARE CALIFICATE în meseria de FILATOR

● MUNCITORI NECALIFICAȚI - femei și bărbați, pentru calificarea în meseria de filator.

Relații suplimentare la telefon 6 28 12, int. 21 - Biroul P.I.R. (405)

**INTREPRINDEREA
MECANICĂ MİRȘA**

ANGAJEAZĂ URGENT:

● electricieni întreținere

Informații suplimentare se pot obține la serviciul P.I.S., telefon 5 03 21, interior 147 sau 232. - 582 -

B.J.A.T.M. SIBIU

ANGAJEAZĂ URGENT:

● mașiniști pod rulant

- motostivuatoriști
- mecanici auto
- lăcătuși mecanici
- timplari
- zidari
- translatoriști
- macaragii
- un gestionar

● un economist specialitatea finanțe - contabilitate

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974. Persoanele interesate se vor prezenta la sediul unității, șos. Alba Iulia nr. 112, telefoanele 1 35 64, 1 69 86, interior 191. - 583 -

**TRUSTUL PENTRU
MECANIZAREA
AGRICULTURII SIBIU,**

cu sediul în Calea Șurii Mici, nr. 39,

prestează servicii de asistență tehnică și servicii pe bază de contract sau comandă la întreprinderi și persoane particulare după cum urmează:

● instalare stații emisie-recepție fixe și mobile

● depanare și întreținere stații emisie-recepție fixe și mobile

● intervenții în termen de garanție la tractoare și mașini agricole (dacă la constatare se stabilește vinovăția furnizorului, intervenția se face gratuit).

Proprietarii au obligația de a înregistra utilajele noi imediat după cumpărare la unitatea sus-menționată.

● Execută întrețineri și reparații la orice fel de tractoare și mașini agricole;

● asigură proiectarea, implementarea și exploatarea unor lucrări de informatizare din domeniul agriculturii.

● organizează cursuri pentru calificarea personalului ca operator microcalculator.

Relații suplimentare, la telefoanele: 1 53 17, 1 53 18, 1 54 76. - 584 -